一次惹家人生氣的事 5D 陳子瑩

星期日的下午,我在家中無所事事的,媽媽又不在家,又看見家中的兩隻小狗悶悶不樂,便與牠們玩起來。

我在客廳中跟牠們追追逐逐,小狗們在我的腳下團團轉及跑來跑去,我一個不留神失去了中心便向前傾倒,就在這一刻,我聽到震耳欲聾的巨響——「砰」的一聲……

噢!我聲嘶力竭地尖叫了起來,看著地上被我碰跌而打破的花瓶,我既狼狽又恐慌。

當我手忙腳亂地準備清理碎片時,突然聽到開門的聲音,糟糕了! 媽媽回來了!

媽媽一進門看到這個情景,立即面紅耳赤地問我究竟是什麼回事? 於是我慌忙地說了一個謊話:「剛才是小狗飛撲跳上了櫃檯,把花瓶 推跌在地上的。!」

媽媽聽了後便大發雷霆地反問我:「小狗懂得跳那麼高嗎?」「你要好好向我從實招來!」於是,我便戰戰兢兢地把剛才發生的經過和盤托出,並連忙向媽媽道歉。之後,她便屏息靜氣地向我訓話了一翻:「好孩子是不應該說謊言的,以後要做個誠實的孩子,才會得到別人的信任。」

從這件事讓我知道,雖然我打破了媽媽心愛的花瓶,但若然我一

開始便說真話,她一定會原諒我的。因為一個從不說謊的孩子,即使做錯了事,是會得到別人的諒解。我會以此為鑑,以後不會再重蹈覆轍了!